

## Современные разработки в помощь хирургам-офтальмологам

Новый вид хирургических операций в Иркутске. Врачи-офтальмологи теперь восстанавливают зрение с применением современных разработок — торических линз. Сегодня такую помощь оказали первым четырем пациентам.

Слаженная команда и 8 минут тонкой, кропотливой работы. Через двухмиллиметровый разрез в глаз подается строго дозированная ультразвуковая энергия. Хрусталик разрушается, и с помощью той же энергии удаляются его фрагменты. В финале операции — имплантация искусственного хрусталика — это новый вид линз, их называют торическими. Они позволяют вылечить астигматизм и восстановить качество зрения в короткие сроки. Все это, говоря языком медицины, — факоэмульсификация катаракты.

Консервативное лечение катаракты малоэффективно. Просто потому, что лекарства, которые могли бы восстановить прозрачность хрусталика, не существует. Единственный способ лечения катаракты — хирургическое удаление помутневшего хрусталика. Факоэмульсификация — самый современный, безопасный и нетравматичный метод.

Раньше, при традиционном удалении помутневшего хрусталика, для более или менее нормального зрения требовалась дополнительная коррекция с помощью очков. Теперь убираются сразу две проблемы — катаракта и астигматизм.

- Раньше при коррекции обычными сферическими линзами требовалась дополнительная операция, чтобы устранить астигматизм. Здесь за одно оперативное вмешательство убирается и мутный хрусталик, и корректируется рефракционная ошибка, — говорит офтальмохирург, заведующий отделением Эдуард Старунов.

Подобные операции раньше проводили только в трех городах России — Москве, Петербурге и Екатеринбурге. Иркутские хирурги-офтальмологи прошли специальное обучение. Галина Майстришина стала одной из первых, кому сделали операцию. Она приехала в Иркутск из Улан-Удэ:

- С детства у меня астигматизм, я видела на плюс 7. Я один глаз уже сделала, поставили хрусталик, и сейчас еще один глаз. Операция совсем безболезненная.

Как говорят офтальмологи, катаракте подвержены в основном люди старшего возраста. Уже в 50 лет это заболевание есть практически у каждого человека, только с разной степенью выраженности. И каждый десятый пациент с катарактой имеет астигматизм. Именно поэтому такие операции, по мнению врачей, будут очень востребованы.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2052 11.12.2008, 12:57

URL: <https://babr24.com/?ADE=49239> Bytes: 2243 / 2243 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта